



## “Devinim” izleyiciyle buluştu

**E**kin Akbaş Bale ve Dans Okulu'nun yetiştirdiği bedenlerin sahnede dönüştürülen hikâyelerine odaklanan yeni sahne prodüksiyonu “Devinim”, AKM Tiyatro Salonu'nda izleyiciyle buluştu. Cesaret, dönüşüm, dayanışma ve yeniden başlama temaları etrafında şekillenen “Devinim”, yalnızca bir dans gösterisi değil; farklı yaşam deneyimlerinin sahneye taşındığı güçlü bir anlatı olarak izleyici karşısına çıktı. Sayfa 8'de



## “Katmanlı bir anlatım dili kullanıyorum”

**Ç**alışmalarında güç, başarı, tüketim kültürü, popüler ikonlar, nostalji ve kolektif hafıza gibi temalar üzerine çalışan Sanatçı Nihat Hünler, “Tarihi karakterlerle çizgi film kahramanlarını, lüks tüketim sembollerini sokak kültürünü aynı kompozisyon içinde buluşturmayı seviyorum. Tarzımı pop art, street art ve çağdaş kolaj estetiğinin birleşimi olarak tanımlayabilirim. Katmanlı bir anlatım dili kullanıyorum. Çalışmalarımda düzen ile kaos arasında bilinçli bir denge kurmaya çalışıyorum.” dedi. Sayfa 2'de

## Fransız diva Ankara'ya geliyor

**S**oul müziğin Fransız divası İmany, etkileyici sesi, benzersiz yorumu ve güçlü sahnesiyle, şimdiye kadarki en özel albümü “Women Deserve Rage” ile yeniden Türkiye'ye geliyor. 29 Haziran'da Congressium Ankara'da hayranlarıyla buluşacak olan İmany, Başkentlilere unutulmaz bir akşam yaşatacak. (Haber Merkezi)



# Başkent

ANKARA'NIN GAZETESİ

17 Haziran 2026 Çarşamba

www.baskentgazete.com.tr

FİYAT: 7 TL

## TÜİK: Mayısta 159 bin 623 taşıtın trafiğe kaydı yapıldı

**T**ürkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), mayıs ayında 159 bin 623 taşıtın trafiğe kaydının yapıldığını açıkladı. TÜİK, Mayıs 2026 dönemine ilişkin motorlu kara taşıtları istatistiklerini açıkladı. Buna göre; mayıs ayında 159 bin 623 taşıtın trafiğe kaydı yapıldı, bunların 75 bin 851'ini otomobiller oluşturdu. Oransal olarak bakıldığında; mayıs ayında trafiğe kaydı yapılan taşıtların yüzde 47,5'ini otomobil, yüzde 37,2'sini motosiklet, yüzde 11'ini kamyonet, yüzde 1,7'sini traktör, yüzde 1,6'sını kamyon, yüzde 0,5'ini minibus, yüzde 0,4'ünü otobüs ve yüzde 0,1'ini özel amaçlı taşıtlar oluşturdu. (AA)

# Fırsatçılara ceza şoku

Ticaret Bakanlığı, İstanbul'da faaliyet gösteren ve beyaz ette fahiş fiyat artışı yaptığı tespit edilen market işletmelerine toplam 10 milyon 114 bin 595 Türk lirası tutarında idari para cezası uygulandığını duyurdu.

**T**icaret Bakanlığı'ndan yapılan yazılı açıklamada, vatandaşların ekonomik menfaatlerinin korunması, iç piyasada adil ve rekabetçi bir ticaret ortamının sürdürülmesi ve fahiş fiyat uygulamalarının önlenmesi amacıyla denetim faaliyetlerinin kararlılıkla sürdürüldüğü belirtilerek, “Bu kapsamda, geçmiş yıllarda beyaz et sektörüne yönelik olarak Ticaret Bakanlığımız müfettişleri tarafından gerçekleştirilen kapsamlı inceleme ve denetim neticesinde çok sayıda işletme hakkında Haksız Fiyat Değerlendirme Kurulu tarafından idari yaptırımlar uygulanmıştır. Yaz mevsiminin gelmesiyle birlikte beyaz ete yönelik tüketici talebinde meydana gelen artışı fırsata çevirmeye yönelik uygulamaların önüne geçilmesi amacıyla, sektör genelinde yeniden kapsamlı inceleme ve denetim çalışmaları başlatılmıştır” denildi.

### ‘FİYAT HAREKETLERİNİ YAKINDAN TAKİP EDECEĞİZ’

Ticaret Bakanlığı İstanbul İl Müdürlüğü denetim ekiplerince sahada gerçekleştirilen incelemeler sonucunda elde edilen tespitlerin, gerçekleştirilen Haksız Fiyat Değerlendirme Kurulu'nun 49'uncu toplantısında değerlendirildiği vurgulanarak, “Yapılan değerlendirmeler neticesinde, fahiş fiyat artışı yaptığı tespit edilen ulusal ve yerel ölçekte olup, İstanbul'da faaliyet gösteren market işletmelerine toplam 10 milyon 114 bin 595 Türk lirası tutarında idari para cezası uygulanmasına karar verilmiştir. Ticaret Bakanlığı olarak; vatandaşlarımızın temel gıda ürünlerine makul fiyatlarla erişiminin temin edilmesini amaçlıya, üretimden tüketime uzanan tedarik zincirinin tüm aşamalarında olağan dışı fiyat hareketlerini yakından takip etmeye ve gerekli idari tedbirleri kararlılıkla uygulamaya devam edeceğiz” ifadelerine yer verildi. (DHA)



## “Konut ve kira piyasasında köpük azaldı”

**A**nkara Mimarlar ve İnşaatçılar Derneği Başkanı Mimar Yasir Karaca, Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası'nın (TCMB) açıkladığı mayıs ayı konut fiyatları verilerini değerlendirerek, konut ve kira piyasasında fiyatların nominal olarak yükselmeye devam etmesine rağmen reel bazda gerilemenin sürdüğünü, maliyetlerin sektörü olumsuz yönde etkilediğini söyledi. Sayfa 5'te

## ABB'den kadının iş gücüne katılımı için anlamlı adım

**A**nkara Büyükşehir Belediyesi (ABB), kadınların ekonomik ve sosyal açıdan güçlenmesini, iş gücüne katılmalarını ve girişimcilik kapasitesini artırmak amacıyla Birleşmiş Milletler Kadın Birimi (UN Women) ve TED Üniversitesi ile anlamlı bir iş birliğine imza atarak “Kadının Güçlenmesi ve İşgücüne Girişiminin Desteklenmesi Projesi”ni hayata geçirdi. Sayfa 3'te



## Ankara'da alçı fabrikasında yangın

**A**nkara'nın Gölbaşı ilçesinde alçı fabrikasında yangın çıktı. İtfaiye, yangını söndürmek için çalışma başlattı. Oğulbey Mahallesi Ankara-Konya Karayolu üzerinde yer alan alçı fabrikasında, dün saat 13.00 sıralarında henüz belirlenemeyen nedenle yangın çıktı. Kısa sürede büyüyen yangında yükselen duman gökyüzünü kapladı.

Ankara'nın Gölbaşı ilçesinde alçı fabrikasında çıkan yangın, itfaiyenin yaklaşık yarım saatlik müdahalesi ile söndürüldü. Çatı katında kaynak işi yapıldığı sırada, kıvılcımların ahşap paletleri tutuşturması ile çıktığı öğrenilen yangında 1 kişi mahsur kaldı. İtfaiye ekiplerince kurtarılan kişinin durumunun iyi olduğu öğrenildi. Fabrikada hasar oluştu. (DHA)

## Ankara Üniversitesi 80'inci yılını kutladı

**A**nkara Üniversitesi, kuruluşunun 80'inci yılını düzenlediği sempozyumla kutladı. Üniversiteden yapılan açıklamaya göre, kuruluşundan bu yana binlerce bilim insanı, hukukçu, hekim, mühendis, eğitimci, diplomat ve devlet adamı yetiştiren Ankara Üniversitesi, 80'inci kuruluş yılı dolayısıyla sempozyum düzenledi.

Dil ve Tarih-Coğrafya Fakültesi Farabi Salonu'nda gerçekleştirilen “80. Kuruluş Yılı Sempozyumu”nun açılışında konuşan Ankara Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Necdet Ünüvar, üniversitenin 13 Haziran 1946'da kurulduğunu anımsatarak, “Devletin fikir mutfağı” Ankara Üniversitesinin 80 yıllık birikimiyle Türkiye'nin gelişimine katkı sunduğunu belirtti. Sayfa 3'te



## Keçiören Belediyesi Yaz Spor Okulları için kayıtlar başladı

**K**eçiören Belediyesi tarafından her yıl düzenlenen ve yoğun ilgi gören ücretsiz Yaz Spor Okulları için kayıtlar başlıyor. “Spor Kenti Keçiören” anlayışıyla hayata geçirilen organizasyon kapsamında çocuklar ve gençler, yaz tatillerini sporla iç içe, verimli ve eğlenceli bir şekilde değerlendirme fırsatı bulacak. Sayfa 3'te



## Başkent'te “Maarifin Kalbinde ANKAFAST” etkinliği düzenlendi

**A**nkara İl Millî Eğitim Müdürlüğü'nce düzenlenen Maarifin Kalbinde ANKAFAST etkinliğinde öğrencilerin bilim, teknoloji, sanat ve üretim odaklı çalışmalarını ziyaretçilerle buluşturu.

Ankara İl Millî Eğitim Müdürlüğü'nün bahçesinde düzenlenen etkinlikte farklı okullardan çok sayıda stant kuruldu.

Örgün ve yaygın eğitim kurumlarında öğrenim gören öğrenciler tarafından hazırlanan robotik kodlama, yapay zeka uygulamaları, yazılım, tasarım, bilimsel çalışmalar ve mesleki üretim odaklı projeler ziyaretçilerle buluşturuldu.

Resmi ve özel okulların anasınıfından lise kademesine kadar farklı alanlarda hazırladığı çalışmaların yer aldığı etkinlikte öğrenciler, bilim, teknoloji, sanat, tasarım ve üretim alanlarındaki bilgi ve becerilerini sergileme fırsatı buldu. Ziyaretçilerin ve velilerin yoğun ilgisi görülürken, 10 farklı alanda yarışan ve dereceye giren öğrencilere kupa ve madalya takdim edildi. (AA)



## Ata Kent Bostanı'nda fideler toprakla buluştu

**Ç**ankaya Belediyesi tarafından sürdürülen kent bostanlarında teorik eğitimlerini tamamlayan kursiyerler, uygulama alanlarında yetiştirilen atalık fideleri kendi parsellerine dikti.

Baharlık ve güzlük yetiştiricilik konularında uygulamalı eğitim alacak kursiyerler, sezon boyunca doğal üretim yöntemlerini deneyimleme fırsatı bulacak. Kent bostanlarında yalnızca tarımsal üretim değil; dayanışma, sosyalleşme ve ortaklaşa çalışma kültürü de güçleniyor.

### 4 BİN KURSIYER

Kursiyerler, eğitim süreci boyunca kendi gıdalarını doğal yöntemlerle yetiştirmenin yanı sıra sürdürülebilir üretim konusunda da deneyim kazanacak. Özellikle atalık tohum ve fidelerin kullanılmasıyla yerel üretim kültürünün korunması ve gelecek nesillere aktarılması hedefleniyor.

Çankaya Belediyesi'nin 10 yıldır sürdürdüğü kent bostanı çalışmaları kapsamında bu dönemle birlikte yaklaşık 4 bin kursiyer eğitim aldı.

### ATALIK FİDE NEDİR?

Atalık fideler; nesilden nesile aktarılan, bulunduğu bölgenin iklimine uyum sağlama için yerel tohumlardan elde edilen fideler olarak biliniyor. Yerel tarımsal çeşitliliğin korunmasına katkı sunan atalık fideler, doğal ve sürdürülebilir üretim açısından önem taşıyor. (Haber Merkezi)



# Keçiören Belediyesi Yaz Spor Okulları için kayıtlar başladı



Öğrenciler; aikido, akıl zekâ oyunları, atletizm, badminton, basketbol, boks, buz pateni, cimnastik, dart, futbol, futsal, güreş, halk oyunları, karate, kickboks, masa tenisi, pilates, ragbi, satranç, taekwondo, tenis, voleybol, wushu ve yüzme branşlarında uzman eğitimcilerden eğitim alma imkânı bulacak.

Keçiören Belediyesi tarafından her yıl düzenlenen ve yoğun ilgi gören ücretsiz Yaz Spor Okulları için kayıtlar başlıyor. "Spor Kenti Keçiören" anlayışıyla hayata geçirilen organizasyon kapsamında çocuklar ve gençler, yaz tatillerini sporla iç içe, verimli ve eğlenceli bir şekilde değerlendirme fırsatı bulacak. Tamamen ücretsiz olarak sunulan kurslar, gençlerin fiziksel ve sosyal gelişimlerine katkı sağlayacak. Program kapsamında gençler spora yönlendirilerek sağlıklı yaşam alışkanlığı kazanmaları konusunda desteklenecek.

"Yaz tatilini sporla dolu dolu geçir" sloganıyla düzenlenen etkinlik, gençlere eğlence ve sağlıklı yaşamı bir arada sunacak. Çocukların ekran bağımlılığından uzaklaşarak aktif bir yaşam tarzı benimsemelerine katkı sağlamayı hedefleyen programla yaz boyunca gerçekleştirilecek eğitimler sayesinde hem çocukların kişisel gelişimlerinin desteklenmesi hem de sporun toplumun her kesimine yayılması amaçlanıyor.

## 24 BRANŞTA SPOR EĞİTİMİ VERİLECEK

Yaz Spor Okulları kapsamında bu yıl birbirinden farklı ve eğlenceli branşlarda eğitimler düzenlenecek. Öğrenciler; aikido, akıl zekâ oyunları, atletizm, badminton, basketbol, boks, buz pateni, cimnastik, dart, futbol, futsal, güreş, halk oyunları, karate, kickboks, masa tenisi, pilates, ragbi, satranç, taekwondo, tenis, voleybol, wushu ve yüzme branşlarında uzman eğitimcilerden eğitim alma imkânı bulacak. Spor faaliyetleri sayesinde çocukların takım ruhu, disiplin, özgüven ve paylaşım duygularını geliştirmeleri hedeflenirken, yetenekli sporcuların keşfedilmesine de katkı sağlanması amaçlanıyor.



Keçiören Belediyesi Yaz Spor Okulları'na 7 ile 17 yaş arasındaki çocuk ve gençler başvurabilecek. Kayıtlar, Keçiören Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürlüğü'nde (Belediye Binası 3. Kat) başladı. Kurslar ise 13 Temmuz 2026 tarihinde açılacak.

Tamamen ücretsiz olarak sunulan eğitimler hakkında detaylı bilgi almak isteyen vatandaşlar, 0 (312) 358 00 63 numaralı telefondan yetkililere ulaşabilecek. (Haber Merkezi)



## Ankara Üniversitesi, kuruluşunun 80'inci yılını düzenlediği sempozyumla kutladı

Ankara Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Necdet Ünüvar, "Ankara Üniversitesi sadece bir adres değildir. Aynı zamanda bir hafızadır. Bir bina değildir, bir gelenektir. Bir diploma değildir, bir aidiyettir. Bugün 80'inci yılımızda bu sorumluluğun farkındayız" dedi.

Ankara Üniversitesi, kuruluşunun 80'inci yılını düzenlediği sempozyumla kutladı. Üniversiteden yapılan açıklamaya göre, kuruluşundan bu yana binlerce bilim insanı, hukukçu, hekim, mühendis, eğitimci, diplomat ve devlet adamı yetiştiren Ankara Üniversitesi, 80'inci kuruluş yılı dolayısıyla sempozyum düzenledi.

Dil ve Tarih-Coğrafya Fakültesi Farabi Salonu'nda gerçekleştirilen "80'inci Kuruluş Yılı Sempozyumu"nda açılışında konuşan Ankara Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Necdet Ünüvar, üniversitenin 13 Haziran 1946'da kurulduğunu anımsatarak, "Devletin fikir mutfağı" Ankara Üniversitesinin 80 yıllık birikimiyle Türkiye'nin gelişimine katkı sunduğunu belirtti.

Ankara Üniversitesinin ilk günden itibaren ülkenin hukukunu, tarımını, sağlığını, yönetimini, dilini, tarihini, kültürünü, ekonomisini ve eğitimini şekillendiren kurumlar arasında yer aldığı vurgulayan Ünüvar, üniversitenin yalnızca nitelikli insan kaynağı yetiştirmekle kalmadığını, aynı zamanda Cumhuriyet'in ihtiyaç duyduğu bilgi, düşünce ve kurumsal aklın oluşumuna da katkı sağladığını ifade etti.

Ünüvar, Ankara Üniversitesinin, köklerinin çok daha derinlere uzanan bir büyük mirasın taşıyıcısı olduğunun altını çizdi.

## ABB'den kadının iş gücüne katılması için anlamlı adım

Ankara Büyükşehir Belediyesi, kadınların ekonomik ve sosyal açıdan güçlenmesini, iş gücüne katılmalarını ve girişimcilik kapasitesini artırmak amacıyla Birleşmiş Milletler Kadın Birimi (UN Women) ve TED Üniversitesi ile anlamlı bir iş birliğine imza atarak "Kadınların Güçlenmesi ve İş Gücüne Girişiminin Desteklenmesi Projesi"ni hayata geçirdi. Proje kapsamında; 380 kadın Kadın İnsan Hakları Eğitimi Programı (KİHEP) olmak üzere çeşitli güçlenme ve kapasite geliştirme eğitimlerinden yararlanırken 550 kadına da Kariyer Merkezi aracılığıyla istihdam desteği sağlanıyor. 25'er kişilik 4 gruptan oluşan girişimcilik alanında ise TED Üniversitesi iş birliğinde girişimci olma yolundaki 100 kadına eğitim veriliyor. Programda ayrıca, her fazdan iş fikri geliştiren 5 kadına da TED Üniversitesi tarafından mentorlük ve iş kurma desteği sağlanıyor.

Yapay zekâ, iş fikri geliştirme, iş modeli oluşturma, finansal okuryazarlık, pazarlama ve sürdürülebilir girişimcilik gibi eğitimlerinin verildiği eğitimin girişimcilik bölümünün 3. fazında 25 kadın girişimci, TED Üniversitesi'nde sertifikalarına kavuştu. Böylelikle, toplamda 75 kadın, TED Üniversitesi aracılığıyla eğitimlerini tamamladı.

### "BÖYLE GİRİŞİMCİLİK PROGRAMLARINA İHTİYACIMIZ VARDI"

ABB Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi Başkanlığı Kadının Güçlenmesi Şube Müdürü Şenay Yılmaz, "Ankara'daki pek çok kadına da bu eğitimden yararlanma şansı

tanyacağız" diyerek projenin detaylarına değindi ve eğitimlerin önemini şu sözlerle vurguladı:

"Toplamda şu an 75 kadın, TED Üniversitesi ile girişimcilik eğitimlerini tamamladılar. Her gruptan iş fikri geliştirmiş 5 kadına da mentorlük ve iş kurma desteği yine TED Üniversitesi tarafından veriliyor. Proje kapsamında, 2027 yılı sonuna kadar toplamda 100 kadın TED Üniversitesi ile beraber bir girişimcilik eğitimlerini tamamlamış ve iş gücüne katılmak için önemli bir deneyim kazanmış olacak. Kadınların el, ev eklenli yaptığı ürünlerin piyasada değer bulması ve kadının gelir elde etmesi için böyle girişimcilik programlarına ihtiyacımız vardı. Birleşmiş Milletler Kadın Birimi ve TED Üniversitesi ile şimdi bunu başlatmış olduk. Proje kapsamında Ankara'daki pek çok kadına da bu eğitimden yararlanma şansı tanyacağız."

### KADINLARA UZMAN EĞİTİMCİLER EŞLİK ETTİ

TED Üniversitesi Toplumsal Cinsiyet Çalışmaları Merkezi Direktörü ve Eşitlik Akademisi Projesi Koordinatörü Doç. Dr. Selin Akyüz ise Büyükşehir ile ortak paydada yer almaktan duyduğu memnuniyeti ifade ederek şunları söyledi: "Akademimiz, Ankara Büyükşehir Belediyesi'nin ve UN Women'in yollarının keşifmesi bu yapay zekâ kolaylaştırıcı eğitimi ile oldu. Biz Eşitlik Akademisi olarak bu etkinliğe ev sahipliği yaptık. Uzman eğitimcilerle birlikte kadın girişimcilerle yapay zekâ eğitimi verildi, kadınlarımız sertifikalarını aldılar." (Haber Merkezi)

## T.C. ANKARA SOSYAL GÜVENLİK İL MÜDÜRLÜĞÜ

### Ulucanlar Sosyal Güvenlik Merkezi

### Gayrimenkul Satış İlanı

### Dosya No: 2026/27SATIŞ

Kurumumuzca bir borçtan dolayı, haczedilerek satışına karar verilen, aşağıda nitelikleri belirtilen gayrimenkul, yine aşağıda belirtilen esaslar dahilinde 6183 sayılı A.A.T.U.H. Kanuna göre açık artırma suretiyle satışa çıkarılmıştır. Açık artırma, Ulucanlar Sosyal Güvenlik Merkezi İhale Salonu Hacettepe Mah. Ulucanlar Cad. No: 65 Altındağ / ANKARA adresinde yapılacaktır.

1-Satışa Çıkarılan Gayrimenkulün Bulunduğu Yer Ve Konumu:

İli	İlçesi	Mah	Ada	Parsel No	Cilt	Sayfa No	Cinsi :
Ankara	Çankaya	Erzurum	2747	28	9	860	Ticari Depo

2-İmar Durumu Ve Vasıfları: Satışı yapılacak gayrimenkul; Ankara İli, Çankaya İlçesi, Erzurum Mahallesi, Talatpaşa Bulvarı, Dış Kapı No: 156/A açık adresinde yer almaktadır. Değerleme konusu taşınmazın bulunduğu bina; Bodrum, zemin kat , 7 normal kat olmak üzere 9 katlıdır. Bodrum katında 2 adet ticari depo, zemin katında 2 adet dükkan ve bina girişi, normal katlarda ise 3'er adet mesken olarak üzere toplamda 25 adet bağımsız bölüm bulunmaktadır. Değerleme konusu bodrum kat 22 nolu bağımsız bölüm projesine göre -5,30 ve -2,50 ktunda yer almaktadır. Projesine göre -5,30 kotunda 260m2 alana sahip olup, depo hacminden oluşmaktadır. -2,50 kotunda ise oda ve wc hacimleri yer almaktadır. -2,50 kotunda 45m2 alan bulunmakta olup projesine göre yasaldaki toplam 305 m2 alana sahiptir. Taşınmazın mahallinde yapılan incelemede proje harici -5,3 kotunda yaklaşık 40 m2 alanlı kalorifer yakıt yeri taşınmaz alanına dahil edilmiş ayrıca arka bahçe çıkışı sağlanan bölüme doğru 20m2 büyüme yapılmıştır. - 2,50 kotunda ise yine arka bahçe çıkışı sağlanan bölüme doğru 20m2 asma kat yapılmış ve kot yüksekliğinden faydalanarak 56m2 alanlı asma kat inşa edilmiştir. 22m2 alanlı hizmetli odası da taşınmaz alanına dahil edilmiştir. Taşınmaz alanında toplamda yaklaşık 158 m2 alanlı büyüme bulunmaktadır. Taşınmaz projesine göre toplamda yaklaşık 305 m2 alanlı olup mahallinde 463 m2 alana sahiptir. Ayrıca Belediye arşivinde yapılan incelemede taşınmazın 21/04/1969 tarih 162 sayılı (Yeni Yapı Ruhsatı), 24.06.1969 tarih 356 sayılı (3 adet bağımsız bölüm ilave yapı ruhsatı 7. Kat için ), 25/02/1987 tarih 58/87 sayılı (Yapı Kullanma İzin Belgesi) bulunmaktadır.

3-Gayrimenkulün Arttırmaya Esas Muhammen Değeri: Satışı yapılacak tam hisseli gayrimenkulün muhammen bedeli 6.875.000,00-TL (Altı milyonsekiyüz yetmişbeşbin TL) olarak tespit edilmiştir.

4-Arttırmaya Katılacaklardan Alınacak Teminatın Tutarı Ve Çeşidi: Arttırmalara katılmak isteyenlerden, gayrimenkulün arttırmaya esas rayiç değerinin %7,5'u 515.625,00-TL(-BeşyüzonbeşbinaltıyüzirmibeşTL) oranında teminat alınır. Teminat olarak 6183 sayılı A.A.T.U.H.Kanunun 10. maddesinin 1-4 bentlerinde sayılan para, nakit olarak veya bankaya yatırımların makbuzları, bankalar tarafından verilecek teminat mektupları (banka teminat mektuplarının kesin ve süresiz olmaları ve ihale gününden iki gün önce Müdürlüğümüze verilmesi), Hazine ve tahvil bonoları, Hükümetçe belli edilecek Milli Esham ve tahvilatları(teminat kabul edilmesine en yakın borsa cetvelleri üzerinden %15 noksanı ile değerlendirilir)en geç ihale günü, ihale saatine kadar Merkezimiz İcra Satış Komisyonuna elden vermeleri gerekmektedir. İhale üzerinde kalmayana teminatları iade edilecektir.

5-Satışın Yapılacağı Yer, Gün ve Saat: Birinci açık artırma 06.07.2026 gün, 11:20-11:30 Saatleri arasında Ulucanlar Sosyal Güvenlik Merkezi İhale Salonu Hacettepe Mah. Ulucanlar Cad.No:65 Altındağ/ ANKARA adresinde açık artırma suretiyle yapılacaktır. Birinci açık artırmada tayin edilen zamanda gayrimenkulün, üç defa artırıldıktan sonra teklif edilen en yüksek bedel, muhammen bedelin %75'i, satış masrafları ve rüchanlı alacakların toplam miktarını geçmesi şartıyla en çok artırana ihale edilir. Arttırılan bedel bu miktarı bulmazsa en çok artırmanın taahhüdü baki kalmak kaydıyla 13.07.2026 günü aynı yer ve aynı saatte ikinci açık artırma yapılacaktır. İkinci açık artırmada muhammen bedelin %40'ı, satış masrafları ve rüchanlı alacakların toplam miktarını geçmesi şartıyla en çok artırana ihale olunur. Şu kadarki; birinci açık artırmada istekli çıkmaz veya pey sürülmezse ikinci açık artırmada 6183 sayılı A.A.T.U.H.Kanununun 94. maddesi gereğince birinci açık artırmadaki şartlar aranacaktır.

6-Satış peşin para ile yapılır. Alıcının talebine binaen 10 günü geçmemek üzere mehil verilebilir.

7-Arttırma sonunda satış söz konusu olduğu takdirde satışla ilgili tüm harçlar ve vergiler(Resmi İhale Pulu, Damga Vergisi, KDV, Tapu Alım-Satım Harcı ve Masrafları, Teliye Resmi, Gayrimenkul Teslim Masrafı, Tahliye ve Tahliye Masrafı v.s.) alıcıya aittir.

8-Gayrimenkulün aynından doğan birikmiş vergiler, ihale bedelinden ödenecektir.

9-Satışa çıkarılan gayrimenkule ait satış şartnamesi, ilan tarihinden itibaren herkesin görebileceği Ulucanlar Sosyal Güvenlik Merkezi İcra Satış Servisinde açık olup, temin edilebilir.

10-Gayrimenkul kendisine ihale olunan kimse, ihale bedelini hemen veya süre verilirse verilen süre içinde ödemekle yükümlüdür. Aksi takdirde ihale kararı feshedilir. Gayrimenkul, satış komisyonunca hemen 7 gün süre ile arttırmaya çıkarılır. Bu arttırmada ilgililere herhangi bir tebliğ yapılmaz. Yalnız ilanla yetinilir. Gayrimenkul en çok arttırana ihale edilir. Birinci kez ihale yapılan kimse, iki ihale arasındaki farktan ve diğer zarardan mesul olup, ihale farkı ve geçen günlerin faizi ayrıca hükme gerek kalmaksızın teminatın mahsubu yapıldıktan sonra bakiyesi 6183 sayılı A.A.T.U.H.Kanun hükmüne göre Ulucanlar Sosyal Güvenlik Merkezi İcra Satış Servisinde tahsil olunur.

11-İpotek sahibi alacaklılar ile diğer ilgililerin ve itiraf hakkı sahiplerinin bu gayrimenkul üzerindeki hakları hususu ile faiz ve masrafa dair iddiaların dayanağı belgelerle 15 gün içinde Merkezimiz İcra Satış Servisine bildirmeleri gerekmektedir. Aksi takdirde hakları tapu sicili ile sabit olmadıkça paylaşmadan hariç bırakılacaktır

12-İhaleye katılmak isteyenlerin; gayrimenkulün arttırmaya esas muhammen değerinin, %7,5'u olan 515.625,00-TL(BeşyüzonbeşbinaltıyüzirmibeşTL) geçici teminatı nakit olarak veya bankaya yatırımların makbuzlarını birinci açık artırma günü olan 06.07.2026 günü saat 11:20'a, alıcı çıkmaz ise ikinci açık artırma günü olan 13.07.2026 günü saat 11:20'a kadar Merkezimiz İcra Satış komisyonuna teslim etmek zorundadır.

13-Arttırmaya katılmak isteyenlerin, şartnameyi görmüş ve müdrecatini kabul etmiş sayılacakları, başka bilgi almak isteyenlerin Merkezimiz İcra Satış Servisine 2026/27Satış dosya numarası ile başvurmaları ilan olunur. (İlgililer tabirine itiraf sahipleri dahildir.)

14-İş bu ilan ilgililere tebliğ edilmiş olup, tebligat yapılmayan tüm taraflara (haciz koydurun, takyidatı olan, alacaklı, borçlu, 3. şahıslara v.b.) ilan tebligat yerine geçer. 15-6183 sayılı kanunun 108.maddesinde sayılanlar açık arttırmaya katılamazlar.

Resmi ilanlar [www.ilan.gov.tr/de](http://www.ilan.gov.tr/de).

BASIN-ILN02489167



# “Konut ve kira piyasasında köpük azaldı”

Ankara Mimarlar ve İnşaatçılar Derneği Başkanı Mimar Yasir Karaca, Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası'nın (TCMB) açıkladığı mayıs ayı konut fiyatları verilerini değerlendirerek, konut ve kira piyasasında fiyatların nominal olarak yükselmeye devam etmesine rağmen Reel bazda gerilemenin sürdüğünü, maliyetlerin sektörlü olumsuz yönde etkilediğini söyledi.

Metin FIRAT

## Gazi Üniversitesi Bilişim Enstitüsü Müdürlüğü Dış Cephe Mantolama Yapılması, Tadilat ve Onarım Yapım İşİ

4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleyle ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1092572

1- İdarenin  
1.1. Adı :GAZİ ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi :Yapı İşleri ve Teknik Daire Ba YENİMAHALLE/ANKARA

1.3. Telefon numarası :03122022500

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği

internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin  
2.1. Tarih ve Saati :02.07.2026 - 10:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :Gazi Üniversitesi Rektörlüğü Yapı İşleri ve Teknik İşler Daire Başkanlığı İhale Şube Müdürlüğü

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı :Gazi Üniversitesi Bilişim Enstitüsü Müdürlüğü Dış Cephe Mantolama Yapılması, Tadilat ve Onarım Yapım İşİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Gazi Üniversitesi Bilişim Enstitüsü Dış Cephe Mantolaması, Tadilat ve Onarım Yapım İşİ: 83 Kalem Yapım İşİ

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Gazi Üniversitesi Yapı İşleri ve Teknik İşler Daire Başkanlığı

3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-tekliif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarınsından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicil müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılmasına zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılmasına halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

11 Haziran 2011 Tarih, 27961 Sayılı Resmi Gazete' de aslına uygun olarak yayımlanan, Kamu İhale Kurumu' na ait "Benzer İş Grupları Tebliği" nin ekinde yer alan;

(B) ÜSTYAPI (BİNA) İŞLERİ ;

III. GRUP; BİNA İŞLERİ

1. BII Grup İşler,

2. BI. VE BII. Grubu İşlerin Dışındaki Bina İşleri, iş bitirme belgeleri benzer iş kapsamında değerlendirilecektir.

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

Elektrik Mühendisliği

İnşaat Mühendisliği

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1

Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de.

BASIN-ILN02490278

Ankara Mimarlar ve İnşaatçılar Derneği Başkanı Mimar Yasir Karaca, Konut Fiyat Endeksi'nin (KFE) mayıs ayında aylık yüzde 1,9 oranında arttığını, yıllık bazda ise yüzde 24,5 yükseldiğini belirterek, "İlk bakışta fiyatların yükseldiği görülse de enflasyondan arındırılmış veriler incelendiğinde konut fiyatlarında reel olarak yüzde 6,1'lik bir gerileme söz konusu. Bu durum, son dönemde konut piyasasında yaşanan dengeleme sürecinin devam ettiğini ortaya koyuyor" dedi.

Yüksek faiz oranları ve finansmana erişimde yaşanan zorlukların konut talebini sınırladığını ifade eden Karaca, özellikle yatırım amaçlı alımların önceki yıllara göre önemli ölçüde yavaşladığını, yatırımın yön değiştirdiğini kaydetti.

### "MALİYET ENFLASYONU SEKTÖRÜ ZORA SOKTU"

"Konut üretim maliyetleri artmaya devam ediyor. Arsa, işçilik ve yapı malzemesi fiyatlarındaki yükseliş sektör üzerindeki baskıyı sürdürüyor. Buna rağmen satış fiyatlarının enflasyonun gerisinde kalması, hem yatırımcı hem de üretici açısından dikkatle takip edilmesi gereken bir tablo oluşturuyor" diyen Karaca, mevcut şartlarda yeni konut projelerinin geliştirilmesinin her geçen gün daha fazla sermaye gerektirdiğini vurguladı.

Yeni Kiracı Kira Endeksi verilerine de değinen Ankara Mimarlar ve İnşaatçılar Derneği Başkanı Karaca, mayıs ayında kiraların bir önceki aya göre yüzde 1,9 arttığını, yıllık bazda ise yüzde 30,4 yükseldiğini hatırlattı. Ancak reel bazda yüzde 1,7'lik düşüş yaşandığına dikkat çeken Karaca, şu değerlendirmede bulundu: "Kiralılar nominal olarak artmaya devam ediyor ancak enflasyon karşısında reel anlamda bir gerileme yaşanıyor. Bu durum, özellikle son iki yılda yaşanan sert kira artışlarının ardından piyasanın daha dengeli bir yapıya kavuşmaya başladığını gösteriyor. Kiracıların alım gücü, hane halkı gelirleri ve finansman koşulları artık kira artışlarının belirlenmesinde daha etkili hale geliyor." Ankara özelinde üniversiteler, sanayi bölgeleri ve ulaşım aksları çevresindeki konut talebinin canlılığını koruduğunu belirten Mimar Yasir Karaca, özellikle havaalanı-Çubuk koridoru, yeni metro yatırımları ve gelişen yerleşim alanlarında konut ihtiyacının devam ettiğini, organize sanayi bölgeleri yakınındaki alanlarda da konut yapımının sürekli arttığını söyledi.

### "SAĞLIKLI BÜYÜME İÇİN DESTEK ŞART"

Karaca, "Önümüzdeki dönemde enflasyondaki düşüş eğiliminin sürmesi ve kredi koşullarında iyileşme yaşanması halinde konut piyasasında yeniden hareketlenme görülebilir. Ancak sektörün sağlıklı büyümesi için üretim desteklenmesi, arsa maliyetlerinin kontrol altına alınması ve erişilebilir konut politikalarının güçlendirilmesi büyük önem taşıyor. Bugünkü veriler, konut ve kira piyasasında köpüğün önemli ölçüde alındığını, ancak sektörün hâlâ temkinli bir toparlanma sürecinde olduğunu göstermektedir."



## Kuraklaşmadaki artış biyolojik çeşitlilik ve insan yaşamını tehdit ediyor

Dünya genelinde kuraklaşan alanlar çoğalırken uluslararası raporlar, biyolojik çeşitlilik ve insan yaşamı üzerindeki tehditlerin de bununla doğru orantılı olarak arttığını ortaya koyuyor. Her yıl 17 Haziran'da kutlanan Dünya Çölleşme ve Kuraklıkla Mücadele Günü, arazi bozulmasının, kuraklığın ve çölleşmenin dünya genelindeki etkilerine dikkati çekmeyi amaçlıyor. Birleşmiş Milletler (BM) verilerine göre, çölleşme, kuraklık ve arazi bozulması yalnızca çevresel değil, aynı zamanda ekonomik ve güvenlik boyutları olan küresel bir kriz haline geliyor. BM Çölleşme ile Mücadele Sözleşmesi'nin (UNCCD) 2024'te yayımladığı "Kuruyan Toprakların Küresel Tehdidi: Bölgesel ve Küresel Kuraklık Trendleri ve Gelecek Tahminleri" başlıklı raporuna göre, kuraklık arazi bozulmasını, çölleşmeyi, ekosistemin dayanıklılığını ve insan toplumlarını derinden etkiliyor. Kuraklık bağlantılı arazi bozulması ve su kıtlığı, gıda ve su güvensizliği, zayıf toprak verimliliği, mahsul ve bitki üretiminde kayıp, biyolojik çeşitlilikte azalma, ekosistemin bozulması, yoğun kum ve toz fırtınaları, orman yangınları, kötü sağlık koşulları ve büyük çaplı insan göçü ile bağlantılı. Öte yandan, insan kaynaklı iklim değişikliği, dünya genelindeki kuraklığın değişmesinin başlıca sorumlusu olarak görülüyor.

### 2020'YE KADARKİ 30 YILLIK DÖNEMDE DAHA KURAK BİR İKLİM YAŞANDI

Artan kuraklığın neredeyse her bölgede insanları ve çevreyi tehdit ettiği ortaya konulan raporda, dünya üzerindeki tüm kara parçalarının dörtte üçünden fazlasının, 2020'ye kadarki 30 yıllık dönemde, önceki 30 yıllık döneme kıyasla daha kurak bir iklim yaşadığı ifade edildi.

Ayrıca bu süreçte, küresel kurak alanlar yaklaşık 4,3 milyon kilometrekare genişleyerek (Avustralya/Okyanusya kıtasının yarısı büyüklüğünde bir alan) küresel kara parçalarının (Antarktika hariç) yüzde 40'ından fazlasını kapladığı belirtildi. Raporda, sera gazı emisyonlarının azaltma çabalarında başarısız olunursa, dünyanın nemli bölgelerinin yüzde 3'ünün daha bu yüzyılın sonuna kadar kurak alanlara dönüşmesinin öngörüldüğü de aktarıldı. (AA)

## SÖZÜN ARKASI

AYSEL KANBER  
ays.kanber@hotmail.com



## İyi işe iyi demek gerekir...

Türk Veteriner Hekimleri Birliği Merkez Konseyi Başkanı Ali Eroğlu tarafından kamuoyuyla paylaşılan bir açıklamaya geçtiğimiz günlerde dikkatimi çekti...

Eroğlu, Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından yürütülen çalışmalar sonucunda Gökçeada ve Trakya'nın Dünya Hayvan Sağlığı Örgütü nezdinde şap hastalığından ari bölge olarak kabul edilmesinin önemine vurgu yapıyor.

Bazen günlük siyasi tartışmaların yoğunluğu içinde bu tür gelişmeler hak ettiği ilgiyi göremiyor. Oysa bazı başarılar vardır ki sadece bir kurumun ya da bir meslek grubunun değil, doğrudan toplumun tamamının kazanımıdır.

Öncelikle şunu ifade etmek gerekir: Yanlışla yanlış demek ne kadar önemliyse, doğruya da doğru demek o kadar önemli...

Tarım ve hayvancılık alanında yaşanan sorunları konuşuyoruz, konuşmaya da devam edeceğiz. Üreticinin karşı karşıya kaldığı maliyetleri, hayvancılığın içinde bulunduğu zorlukları, vatandaşın alım gücünü etkileyen yüksek gıda fiyatlarını elbette gözmezden gelemez. Ancak bu bağlamda doğru yapılan bir iş varsa onu da takdir etmek gerekir.

Gökçeada ve Trakya'nın şap hastalığından ari bölge statüsü kazanması sıradan bir bürokratik işlem değil... Bu sonuç, veteriner hekimlerin sahada yürüttüğü koruyucu çalışmaların, laboratuvar hizmetlerinin, sürveyans faaliyetlerinin, aşılama programlarının ve yetiştiricilerin gösterdiği hassasiyetin uluslararası düzeyde tescillenmesi anlamına taşıyor.

Birliğin açıklamasında özellikle dikkat çekilen "Tek Sağlık" yaklaşımı da son derece değerli olduğunu belirtmek gerek... Çünkü artık biliyoruz ki insan sağlığı, hayvan sağlığı ve çevre sağlığı birbirinden bağımsız düşünülemez. Bir alanda yaşanan sorun, kısa süre içinde diğer alanları da etkileyebilmektedir.

Bugün hayvan hastalıklarının kontrol altına alınması yalnızca üreticinin kazancını korumak değil, aynı zamanda güvenilir gıda üretimi, toplum sağlığının korunması ve ülke ekonomisinin güçlenmesi anlamına da geliyor.

Aslında hepimizin istediği şey çok basit:

Keşke tarım ve hayvancılık alanında daha fazla başarılı uygulamaya görebilsek...

Keşke üreticimiz daha çok kazanabilse...

Keşke hayvancılıkta maliyetler düşse...

Keşke milletimiz eti, sütü, peyniri, yağı ve diğer temel gıda ürünlerini hem sağlıklı hem de ekonomik fiyatlarla tüketebilse...

İşte bunun yolu da bilimden, planlamadan ve koruyucu hizmetlerden geçiyor.

Bu nedenle Türk Veteriner Hekimleri Birliği'nin bu konuyu gündeme taşınmasını ve Birlik Başkanı Ali Eroğlu'nun yaptığını açıklamayı önemli buluyorum. Çünkü bazen toplum olarak yalnızca krizlere odaklanıyor, sorun çıkmadığında verilen emeği göremiyoruz.

Oysa bazı başarıların değeri, yaşanabilecek sorunların önceden engellenmesinde saklıdır.

Gökçeada ve Trakya'nın elde ettiği bu statü, ülkemizin tarım ve hayvancılık alanında doğru politikalar ve bilimsel çalışmalarla önemli sonuçlar alabileceğini göstermektedir.

Dileğimiz; bu başarının ülkenin diğer bölgelerine de yayılması, üreticinin güçlenmesi ve vatandaşın güvenilir gıdaya daha kolay ulaşabilmesidir.

Kısacası; eleştiri hakkımızı saklı tutarken hakkı teslim etmeyi de bilmeliyiz.

Çünkü iyi işe iyi demek gerekir.

## Yapay zeka iş dünyasında yeni eşitsizlik alanı oldu

İş dünyasında yapay zeka kullanımı yaygınlaşırken, şirketlerin bu teknolojilere ayırdığı bütçe, çalışanlarına sağladığı erişim ve getirdiği kullanım sınırlamaları yeni bir eşitsizlik alanı oluşturuyor.

Uluslararası raporlardan derlenen bilgilere göre, üretken yapay zekada kurumsal gündem artık şirketlerin bu teknolojiyi kullanıp kullanmadığından çok, hangi yoğunlukta, hangi bütçeyle ve hangi kurullar çerçevesinde kullandığına odaklanıyor. ABD merkezli kurumsal harcama platformu Ramp AI Index verileri, yapay zeka kullanımında şirketler arasındaki farkın belirginleştiğini gösterdi. Rapora göre, yapay zeka harcamasının en üst yüzde 1'lik diliminde yer alan şirketlerin çalışan başına aylık yapay zeka harcaması yaklaşık 7 bin 450 dolar ulaşırken, en üst yüzde 10'luk dilimde bu tutar 611 dolar seviyesinde gerçekleşti. Medyan şirkette ise çalışan başına aylık yapay zeka harcaması yalnızca 11,38 dolar oldu.

Ramp'in 70 binden fazla ABD şirketinin anonimleştirilmiş kart ve fatura ödeme verilerine dayanan endeksi, yapay zeka benimsemesinde sadece kullanıcı sayısının değil, kullanım yoğunluğunun da önemli hale geldiğini ortaya koydu.

Bu tablo, iş dünyasında yapay zeka erişiminin standart bir kurumsal araç olmaktan çıkıp, şirketlerin finansal gücü, teknoloji stratejisi ve risk iştahına bağlı olarak farklılaşan bir rekabet unsuruna dönüştüğüne işaret ediyor.

Bazı şirketler çalışanlarına çoklu yapay zeka modeli, kodlama ajanları, API tabanlı araçlar ve kurumsal abonelikler sunarken, bazıları yalnızca temel aboneliklerle sınırlı kalıyor ya da veri güvenliği, telif hakkı, müşteri hassasiyetleri ve mevzuat riskleri nedeniyle kullanımı kısıtlıyor.

Erişim, eğitim ve kurullar belirleyici olacak

OECD'nin Kasım 2025 tarihli KOBİ'lere yönelik üretilen yapay zeka araştırması da şirketlerin bu alandaki çekincelerini ortaya koydu. Araştırmaya göre, KOBİ'lerin yüzde 31'i üretken yapay zeka kullanırken, bu teknolojiyi kullanmayan şirketlerde aracın yapılan işe uygun görülmemesi, telif, hukuk ve mevzuat endişeleri, sisteme girilen bilgilerin nasıl kullanılacağına dair kaygılar ve çalışanların gerekli becerilere sahip olmaması başlıca engeller arasında yer aldı.

Aynı araştırma, üretken yapay zeka kullanan KOBİ'lerin yalnızca yüzde 28,6'sının çalışanlar için kullanım önergesi hazırladığını gösterdi. Bu durum, şirketlerde yapay zeka kullanımının çoğu zaman kapsamlı kurumsal politika yerine bireysel inisiyatiflerle ilerlediğine işaret ediyor.

Kurumsal rehber eksikliği, "gölge yapay zeka" olarak adlandırılan kontrolsüz kullanım riskini de artırıyor. Çalışanların şirket onayı ya da açık yönlendirme olmadan yapay zeka araçlarını kullanması, kurumsal verilerin dış sistemlere aktarılması, telifli içeriklerin iş süreçlerine dahil edilmesi ve hatalı çıktıların karar alma süreçlerinde kullanılması gibi riskleri beraberinde getirebiliyor. (AA)

# “Yürüyüş ve esneme egzersizi bel ağrısına iyi gelir”

Uzman Dr. Murat Yayıcı, Bel ve sırt ağrılarının ilişkini açıkladığı açıklamada, Beli yormayacak 30 dakikalık tempolu yürüyüşler ve esneme egzersizleri bel ağrısına iyi gelen çözümler arasında yer alıyor” dedi.

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Bel ve sırt ağrılarının doğru alışkanlıklarla kontrol altına alınabileceğini belirten Uzman Dr. Murat Yayıcı, vücudun hareket ettirici güçlendiğini ve korunduğunu vurgulayarak “Beli yormayacak 30 dakikalık tempolu yürüyüşler ve esneme egzersizleri bel ağrısına iyi gelen çözümler arasında yer alıyor” dedi.

Yayıcı, “Bel ve sırt ağrısı, pek çok kişinin hayatının bir döneminde karşılaştığı yaygın bir sorun. Bazen birkaç gün içinde kendiliğinden geçerken, bazen haftalarca sürebilir. Özellikle uzun süre oturanlar, masa başında çalışanlar ya da gün içinde yeterince hareket etmeyen kişiler bu durumdan daha sık etkileniyor. Ağrının süresinin ve nedeninin doğru değerlendirilmesi gerekir.” Şeklinde konuştu.

Bel ağrısının her zaman aynı şekilde ilerlemediğine işaret eden Dr. Yayıcı, “Burada temel ayırım, ağrının ne kadar sürdüğüdür. Kısa süreli bel ağrıları genellikle birkaç gün ile birkaç hafta arasında sürer ve çoğu zaman basit yöntemlerle kontrol altına alınabilir. Ancak ağrı 6 haftadan uzun sürüyorsa, bu durum daha dikkatli bir yaklaşım gerektirir. Ağrının süresi uzadıkça değerlendirme ve tedavi yaklaşımı da değişmelidir” ifadelerinde bulundu.

## DOKTORUN ÖNERDİĞİ İLAÇLAR KULLANILMALI

Günlük hayatta uygulanabilecek basit adımların çoğu zaman yeterli olabildiğini dile getiren Dr. Yayıcı, şunları söyledi: “Ağrıyı hafifletmek için doktorunuzun

önerdiği bir ağrı kesici ilaç etkili olabilir. İlaç kullanımında mutlaka bilinçli olunması gerekiyor. Özellikle şiddetli ağrılarda hekime danışılması büyük önem taşıyor. Öte yandan, beli yormayacak 30 dakikalık tempolu yürüyüş ve esneme egzersizleri, omurga hizasında duruş pozisyonunu korumak, bel yastığı kullanmak, günde 3 kez 15'er dakikalık soğuk kompres yapmak, 15 dakikalık sıcak banyo veya sıcak su torbası koymak bel ağrısına iyi gelen çözümlerdir.”

Bel ağrısı olan birçok kişinin hareket etmekten kaçındığına dikkat çeken Dr. Murat Yayıcı, bunun yaygın bir yanılgı olduğunu söyledi. Dr. Yayıcı şöyle konuştu: “Uzun süre hareketsiz kalmak, kasların zayıflamasına neden olur ve iyileşme sürecini uzatır. Bu nedenle tamamen dinlenmek yerine, günlük aktiviteleri mümkün olduğunca sürdürmek ve hafif hareket etmek daha doğru bir yaklaşımdır. Bu da doğal bir çözüm olan endorfin salgılanmasını sağlar, bel ağrısı semptomlarını hafifletir.”

Dr. Yayıcı, kilo kontrolünün de bel ağrısını etkilediğini aktararak, “Bel ağrısı çoğu zaman günlük yaşam alışkanlıklarıyla doğrudan ilişkili. Uyku pozisyonu bunlardan biri. Yan yatarken dizlerin arasına yastık koymak veya sırt üstü yatarken dizlerin altına desteklemek belin daha rahat bir pozisyonda kalmasını sağlar. Küçük düzenlemeler ağrı üzerinde belirgin fark yaratabilir. Kas gerginliğini azaltmak da önemlidir. Gün içinde veya yatmadan önce yapılan basit nefes egzersizleri, kasların gevşemesine yardımcı olabilir. Ayrıca fazla kilo, bel bölgesine ekstra yük bindirerek ağrıyı artırır-

bilir. Bu nedenle dengeli beslenme ve kilo kontrolü de önemli bir faktördür” dedi. Bel sağlığında en önemli unsurlardan birinin düzenli hareket olduğunu vurgulayan Dr. Murat Yayıcı, “Yürüyüş, yüzme, yoga ve pilates gibi aktiviteler kasların güçlenmesine, esnekliğin artmasına ve ağrının tekrar etme riskinin azalmasına katkı sağlar. Vücut hareket ettirici güçlenir ve kendini korur.” ifadelerini kullandı.

Dr. Murat Yayıcı bel ağrısına iyi gelecek uygulamaları şöyle sıraladı:

Beli yormadan yürüme ve bisiklet sürme gibi egzersizler yapmak.

Duruş, oturma ve uyku pozisyonunu değiştirmek. Bele soğuk ve/veya sıcak su torbası ile kompres uygulamak.

Kas gevşetici kremler kullanmak.

İyi ve sağlıklı beslenmek.

Kiloyu sağlıklı düzeyde tutmak.

Yüksek topuklu gibi beli zorlayan ayakkabı kullanımını bırakmak.

Stres ve kaygıdan uzak durmak.



## “Modern yaşamın yeni kaçış rotası mistik akımlar”

Modern yaşamın belirsizlik, yalnızlık ve kontrol kaybı hissi getirebildiğini belirten Klinik Psikolog Uluğ Çağrı Beyaz, bu durumun bazı bireyleri mistik ve spiritüel akımlara yöneltebildiğini söyledi.

Tolga ALCA

Mistik ve spiritüel akımların kişisel güç, aidiyet ve çözüm vaatleriyle cazip hale geldiğini aktaran Klinik Psikolog Uluğ Çağrı Beyaz, “Bireyler, yaşamlarında eksikliklerini hissettikleri sorun çözüme, iyileşme, özgüven kazanma ve aidiyet duygusunu bu tür uygulamalarda bulabileceklerini düşünüyor. Sosyal medyanın bu içerikleri viral hâle getirmesi ve merak duygusunu arttırması da ilgiyi bu alanlara yönlendirebilir” dedi. Bireylerin kişisel gelişim, farkındalık ve iyi oluş arayışlarında farklı yöntemlerden yararlanabildiğini ifade eden Beyaz, özellikle ruh sağlığını ilgilendiren konularda bilimsel temelli yaklaşımların ve uzman desteğinin güvenilir bir yol haritası olduğunu vurguladı. Klinik Psikolog Uluğ Çağrı Beyaz, insanların neden mistik ve spiritüel akımlara yöneldiği, bu yönelimin arkasındaki psikolojik ve toplumsal nedenleri ve bu tür akımlara karşı eleştirel düşünmenin önemi hakkında açıklamalarda bulundu.

### “KİŞİSEL GÜÇ VAADİYLE ÇEKİCİ HALE GELEBİLİYOR”

Teknolojik gelişmeler ve modernleşmeyle birlikte toplumdaki hızlı değişimin, ekonomik ve kültürel istikrarlılıkların daha derinden hissedilmesine neden olabildiğini aktaran Uluğ Çağrı Beyaz, “Bu durum, sosyal bağların zayıflamasına, bireylerde belirsizlik ve kontrol kaybı hissisinin artmasına, aynı zamanda anlam arayışının güçlenmesine yol açabiliyor. Tüm bu faktörler, kişileri çeşitli alternatif uygulamalara yönlendirebilir” dedi. Geleneksel dinlerin, inanç sistemlerinin hatta bilimsel açıklamaların bazı bireyler için yeterince tatmin edici bulunmayabildiğine dikkat çeken Beyaz, “Tam da bu noktada, mistik ve spiritüel akımlar gizemli yapıları ve kişisel güç vaat ettikleri iddiasıyla çekici hale gelebiliyor. Bireyler, yaşamlarında eksikliklerini hissettikleri sorun çözüme, iyileşme, özgüven kazanma ve aidiyet duygusunu bu tür uygulamalarda bulabileceklerini düşünüyor. Sosyal medyanın bu içerikleri viral hâle getirmesi ve merak duygusunu arttırması da ilgiyi bu alanlara yönlendirebilir” şeklinde konuştu. Hayatına anlam katma, kendini daha iyi tanıma ve kişisel gelişimini destekleme arayışında olan bireylerin bu tür eğitimlere ilgi gösterdiğini ifade eden Uluğ Çağrı Beyaz, insanlar zaman zaman yaşamlarını anlamlandırmak, yaşadıkları belirsizliklerle başa çıkmak veya kendilerini daha iyi hissetmek amacıyla farklı yaklaşım ve eğitimlere yönelebildiklerini, bu tür çalışmaların, bireylerle yaşamları üzerinde daha fazla farkındalık ve kontrol hissi kazandırabileceği düşüncesiyle ilgi çekebildiğini söyledi.

### “FARKLI MOTİVASYONLAR SİRİTÜEL AKIMLARA İLGİYİ ARTIRABİLİYOR”

Beyaz, “Özellikle kişisel gelişim, aidiyet ve kendini keşfetme arayışı içinde olan kişiler için bu eğitimler merak uyandırabiliyor. Ayrıca sosyal medya ve popüler kültürün etkisiyle bu akımların yayılması hız kazanıyor. İnsanlar, başkalarının bu yönde deneyimlerini ve katılmalarını gördükçe merak duyabiliyor ve ‘ben de denemeliyim’ düşüncesine kapılabilir. Bunun yanında günlük yaşamda stres, kaygı veya depresif duygularla baş etmekte zorlanan bireyler, bu tür alternatif yöntemlere umut bağlayabiliyor. Spiritüel eğitimlerin rahatlatma ve öz yeterlilik hissi sağlayacağı beklentisi de yaygınlaşmalarının

da etkili olabiliyor” ifadesinde bulundu. Bu tür eğitimlere veya akımlara ilgi gösterenlerin farklı motivasyonlara sahip olabileceğini belirten Uluğ Çağrı Beyaz, “Bu kişiler arasında kişisel gelişime katkı sağlamak isteyenler, kendini daha iyi tanıma arayışında olanlar, farklı yaşam yaklaşımlarını merak edenler ve spiritüel konulara ilgi duyanlar bulunabiliyor. Kadınların bu konulara daha fazla ilgi gösterdiği yönünde yaygın bir kanaat bulursa da bu ilgi yalnızca cinsiyetle açıklanabilecek bir durum değildir” dedi. Özellikle 20’li ve 40’lı yaşlarda, sosyal medyayı yoğun kullanan ve kimlik arayışı içinde olan bireylerde bu eğilim daha belirgin görülebildiğine işaret eden Beyaz, “Kimi zaman yeni bir hobi edinme isteği, kimi zaman da yaşam tarzını değiştirme arzusu bu tür yönelimleri artırabiliyor” diye konuştu.

### “BU TÜR TRENDLER UMUT TACİRLİĞİNDE BESLENİR”

Bu akımların cazibesinin temelinde modern yaşamın getirdiği belirsizlikler, yalnızlık hissi ve kontrol arayışının yatığına vurgu yapan Uluğ Çağrı Beyaz, “Bireylerin ve toplumun bu tür durumlar karşısında öncelikle eleştirel düşünme becerilerini geliştirmeleri gerekiyor. ‘Bu vaatler gerçekçi mi?’ sorusu, sosyal medyanın büyüleyici dünyasında önemli bir rehber olabilir” dedi. Bireylerin kişisel gelişim, farkındalık ve iyi oluş arayışlarında farklı yöntemlerden yararlanabildiğini ifade eden Beyaz, özellikle ruh sağlığını ilgilendiren konularda bilimsel temelli yaklaşımların ve uzman desteğinin güvenilir bir yol haritası sunduğunu belirterek, sözlerini şöyle tamamladı: “Günümüzde sıkça karşılaştığımız bazı olaylar, profesyonel yardımın önemini bir kez daha hatırlatıyor. Psikoterapi ve psikiyatrik değerlendirme süreçleri, bireylere sağlıklı ve güvenli bir keşif alanı sunar. Sosyal medya kullanımında ise mistik içeriklerin etkisine kapılmak yerine güvenilir kaynakları takip etmek önem taşır. Aidiyet ihtiyacını karşılamak adına sanal topluluklara yönelmek yerine gerçek dostluklar kurmak ve yerel sosyal gruplarla doğrudan temas etmek daha sağlıklı bir yaklaşım olabilir. Kısacası, bilimsel temeli olmayan bu tür trendler çoğu zaman umut tacirliğinden beslenir. Bu nedenle hem bireylerin hem de toplumun bilinçli ve eleştirel bir bakış açısıyla hareket etmesi, yalıtıcı vaatlerden korunabilmek açısından büyük önem taşır.”



## “Hastalıktan ari bölgelerimizin olması tek sağlık başarısı”

TVHB Merkez Konseyi Başkanı Ali Eroğlu, Gökçeada ve Trakya’nın ŞAP hastalığından ari bölge ilan edilmesinin sevindirici olduğunu belirterek, “Hastalıktan ari bölgeler, tek sağlık yaklaşımının en somut başarılarından” dedi.

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Türk Veteriner Hekimler Birliği (TVHB) Merkez Konseyi Başkanı Ali Eroğlu, Gökçeada ve Trakya’nın ŞAP hastalığından ari bölge statüsüne geçmesine ilişkin açıklamasında “Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından, Dünya Hayvan Sağlığı Örgütü (WOAH) nezdinde yürütülen çalışmalar sonucunda Gökçeada’nın ve Trakya’nın şap hastalığından ari bölge olarak ilan edildiğinin duyurulması, ülkemiz hayvancılığı, veteriner halk sağlığı ve uluslararası ticaret açısından son derece önemli ve sevindirici bir gelişmedir.” dedi.

“Hastalıktan ari bölge” statüsünün öneme değinen Eroğlu, şunları söyledi: “Güçlü bir veteriner sağlık altyapısının, etkin sürveyans sistemlerinin, bilimsel temelli hastalık kontrol programlarının, düzenli laboratuvar analizlerinin, hayvan hareketlerinin etkin şekilde denetlenmesinin ve koruyucu veteriner hekimlik uygulamalarının başarısının uluslararası düzeyde tescil edilmesidir. Günümüzde hayvan sağlığı, insan sağlığından, gıda güvenliğinden ve çevre sağlığından ayrı düşünülemez. Hayvan hastalıklarının önlenmesi üreticilerin ekonomik kayıplarının azaltılmasının yanısıra güvenilir gıda arzının sürdürülmesi, zoonotik hastalık risklerinin azaltılması ve toplum sağlığının korunmasına da doğrudan katkı sağlamaktadır. Bu nedenle hastalıktan ari bölgelerin oluşturulması ve korunması, Tek Sağlık yaklaşımının sadakati en başarılı uygulamalarından biri olarak değerlendirilmekteyiz.”

Hastalıktan ari bölgelerin sağladığı faydaları aktaran Eroğlu şunları söyledi: “Hayvan hastalıklarının yayılmasını önlemek, hayvansal üretimin verimliliği arttırmakta, üreticilerin ekonomik kayıplarını azaltmakta, güvenilir gıda üretimini desteklemekte, ihracat olanaklarını

geliştirmekte, kırsal kalkınmaya katkı sunmakta, toplum sağlığının korunmasına hizmet etmektedir. Bu başarının temelinde ise veteriner hekimlerin yürüttüğü koruyucu sağlık hizmetleri bulunmaktadır. Hastalıkların erken teşhisi, sürveyans çalışmaları, aşılama programları, biyogüvenlik uygulamaları, karantina tedbirleri, laboratuvar analizleri ve epidemiyolojik değerlendirmeler veteriner hekimlerin bilgi ve deneyimiyle hayata geçirilmektedir. Hastalıktan ari statüsü, aynı zamanda veteriner hekimlik hizmetlerinin etkinliğinin ve bilimsel gücünün de somut bir göstergesidir.”

Statünün korunması gerektiği ve sürdürülebilir olması gerektiğine işaret eden Eroğlu, şunları söyledi: “Ancak unutulmamalıdır ki hastalıktan ari statüsü kalıcı ve kendiliğinden sürdürülebilir bir kazanım değildir. Bu statünün korunabilmesi için etkin sürveyans programlarının devam ettirilmesi, erken uyarı sistemlerinin güçlendirilmesi, laboratuvar altyapılarının geliştirilmesi, biyogüvenlik önlemlerinin tavizsiz uygulanması ve yeterli sayıda veteriner hekimin istihdam edilmesi büyük önem taşımaktadır. Hastalıklarla mücadelede ortaya çıkabilecek en küçük zafiyet, yılların emeğiyle elde edilen bu önemli kazanımların kaybedilmesine neden olabilmektedir.”

Eroğlu daha sonra sözlerini şöyle sürdürdü: “Türk Veteriner Hekimleri Birliği olarak, Gökçeada ve Trakya’nın hastalıktan ari bölge statüsüne ilişkin elde edilen başarıyı son derece değerli buluyor; bu sürecin ülkemizde yeni ari bölgelerin oluşturulmasına öncülük edeceğine inanıyoruz. Bu önemli başarının elde edilmesinde emeği bulunan, Tarım ve Orman Bakanlığı yetkililerine, Bakanlığın merkez ve taşra teşkilatlarında çalışan meslektaşlarımıza, laboratuvar personeline, yetiştiricilerimize ve sürece katkı sunan tüm paydaşlara teşekkür ediyoruz. Türk Veteriner Hekimleri Birliği olarak; hayvan sağlığının korunması, güvenilir gıda üretiminin sürdürülebilirliği, zoonotik hastalıklarla mücadele ve toplum sağlığının geliştirilmesi amacıyla yürütülen çalışmalara bilimsel katkı sunmaya, tedavi ve koruyucu veteriner hekimlik hizmetlerinin önemini vurgulamaya devam edeceğimizi kamuoyuna saygıyla duyuruyoruz.”

## ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER

Ecane Adı	İlçe	Telefon	Ecane Adı	İlçe	Telefon
Nişantaşı Eczanesi	Çankaya	03122877252	Batıkent Metro Eczanesi	Yenimahalle	03122521659
Özdora Eczanesi	Çankaya	03122130894	Tuzluca Merkez	Mamak	03125575658
Vera Mahal Eczanesi	Çankaya	03122850580	Berke Eczanesi	Mamak	05301564459
Demetevler Eczanesi	Yenimahalle	03123320070	Yıldırım Eczanesi	Etimesgut	03122610112
Enise Eczanesi	Yenimahalle	03123312023	Kaf Eczanesi	Sincan	03125030027
Feride Eczanesi	Çankaya	03124361855	Papatya Eczanesi	Etimesgut	03125122234
Yalım Eczanesi	Çankaya	03124672747	Deva Eczanesi	Çubuk	03128371334
Ülkü Eczanesi	Çankaya	03124188929	Kerem Eczanesi	Şereflikoçhisar	03126864832
Yeni Ümit Eczanesi	Çankaya	03122324391	Güler Eczanesi	Polatlı	03126229130
Güllüoğlu Eczanesi	Altındağ	03123190761	Fatih Alkan Eczanesi	Pursaklar	03123809080
Ezgin Eczanesi	Keçiören	03123222264	Diren Eczanesi	Kahramankazan	05334159699
Okyanus Eczanesi	Keçiören	05533009996	Nallıhan Eczanesi	Nallıhan	03127851707
Furkan Eczanesi	Mamak	03123754024	Arınmış Eczanesi	Güdül	05301178589
Ataman Eczanesi	Altındağ	03123500035	Susuz Eczanesi	Yenimahalle	05432546994
Divane Park Eczanesi	Keçiören	03123566010	Yenikent Ünlü Eczanesi	Yenikent	05342422012
Yeni Hamiyet Eczanesi	Keçiören	03123400036	Serenay Eczanesi	Kızılcahamam	03127366888
Oran Gülcem Eczanesi	Çankaya	03124909404	Kayırın Eczanesi	Ayaş	03127121084
Gürbüz Eczanesi	Çankaya	03124820805	Merve Eczanesi	Haymana	03126580027
Melisa Eczanesi	Çankaya	05057795806	Temelli Pınar Eczanesi	Sincan	05069267388
Melisa Eczanesi	Sincan	03122692393	Büyükyayın Eczanesi	Etimesgut	03122442530
Harmandalı Eczanesi	Sincan	03122636161	Yeni Can Eczanesi	Beypazarı	03127627727
Akyurt Merkez Eczanesi	Akyurt	03125122612	Damla Su Eczanesi	Elmadag	03128633222
Yaşamkent Özge Eczanesi	Çankaya	03122171313	Yılmaz Eczanesi	Elmadag	03128663771
Erguvan Eczanesi	Çankaya	03122358486	Müftüoğlu Eczanesi	Lalahan	05408651885
Sadık Yıldırım Eczanesi	Gölbashi	05061118596	Yeni Ayşem Eczanesi	Kalecik	03128570859
Handan Eczanesi	Yenimahalle	03125132410	Şenbaba Eczanesi	Bala	03128761555

# “Bu çocuklar gerekli cevabı sahada verecek”

TFF Başkanı Haciosmanoğlu, 2026 FIFA Dünya Kupası D Grubu'ndaki ilk maçında Avustralya'ya 2-0'lık mağlubiyete ilişkin, “Öncelikle aziz milletimizden bu hayal kırıklığından dolayı hem ben hem takım hem de bütün çalışanlar adına özür diliyorum.” dedi.

Ay-yıldızlı ekibin, Arizona'da bulunan Athletic Grounds'taki idmanı öncesinde basın mensuplarına açıklamalarda bulunan Türkiye Futbol Federasyonu Başkanı İbrahim Haciosmanoğlu, “Öncelikle aziz milletimizden bu hayal kırıklığından dolayı hem ben hem takım hem de bütün çalışanlar adına özür diliyorum. Ama bunlar ilk kez başımıza gelmiyor. 9 kez uluslararası turnuvalara katıldık, 8'ine mağlubiyetle başladık. Bu da mazeret değil ama istatistikler böyle söylüyor.” ifadelerini kullandı.

Türkiye'de meydanları dolduran binlerce kişiye mutlu etmek istediklerini dile getiren Haciosmanoğlu, şöyle devam etti: “Türk milletinin 7'den 70'e bütün değerli insanlarını elbette ilk maçta galibiyetle coşturmak istiyorduk. Onları hayal kırıklığına uğrattığımız için teknik kadrodan, oyunculara kadar herkesin içi cız ediyor, o acıyı hissediyorlar. Ama maçı da seyrettüğümüz zaman da 100 tane maç oynasanız herhalde böyle bir maçla karşılaşmazsınız. Bizim çocuklara inancımız tam, o yetenekleri var. Maçın istatistiklerine baktığımız zaman daha şu ana kadar turnuvada oynayan bütün maçlarda böyle bir istatistik yok. Olmadı mı olmuyor ama bu olmayacak anlamını taşıyor. Çünkü bu çocuklar yakın tarihte baktığımız zaman Avrupa Şampiyonası'nda çeyrek finaller oynayan çocuklar. Tarihinde ilk sefer uluslararası A Ligi'ne çıkarılan bu çocuklar. 24 senenin üzerine Dünya Kupası'na yine bizi taşıyan bu çocuklar, bu teknik kadro. Onlara huzurlarınızda bir kez daha teşekkür ediyoruz.”

Üç-dört turnuva oynayabilecek bir jenerasyona sahip olunduğunu aktaran TFF Başkanı, “Bu gerçekler ortadayken ve daha ilk maçımızı oynamışken, önümüzde 2 maç daha var, elbette çok değerli bulunduğumuz yapıcı eleştirileri, hem teknik hem taktik hem de bizim de yönetsel olarak da hatalarımızı insanların yapıcı olarak ve bu süreçte katkı sağlayacak şekilde ifade etmelerini memnuniyetle karşılıyoruz, saygı duyuyoruz ve böyle devam etmelerini de arzu ediyoruz. Çünkü size dostunuz doğruyu söyler, düşmanınız söylemez, hatalarımız devam etsin ister. Cenab-ı Allah nasip edecek, bizim çocuklarımız, bu milletin bağrından çıkmış bu çocuklar, bu milletin ferasetiyle, analarımızın dualarıyla, çocuklarımızın muhabbetiyle ayağa kalkacaktır.” değerlendirmesinde bulundu.

## “BÜTÜN EKİBİ MOTİVE ETME ANLAMINDA ÇOK İYİ OLDU”

“Çöl gibi bir yerdeyiz. Çölde sırtlanlar var, akbaba var. Sırtlanlar aşağıdan sürü halinde saldırırlar, akbabalar da yukarıdan süzerler, kavga edip hayal kırıklığına uğrayan var mı, zayıf noktada olan biri var mı, inip de kapayım diye. Bütün ekibi motive etme anlamında da çok iyi oldu, bu kadar mı akbaba, sırtlan varmış içimizde, ilk maçı bekleyip, böyle bir fırsat bekleyip de saldıran, olmayan şeyleri olmuş gibi gösteren.” ifadelerini kullanan Haciosmanoğlu, şöyle konuştu:

“Onları Türk milletine havale ediyorum. Ama onların o çabaları beyhude olacak. Bizim analarımızın duası, o genç çocuklarımızın... İsviçre'den kalkmış anne baba, 5 aylık bebeğiyle beraber gelmiş. Tribünde siz de görmüşsünüzdür. Otele geldiler, biz de gerekli ilgiyi gösterdik. Dün akşam gece 01.30 otele önde aile duruyor, kamp yaptığımız yerin önünde. Tezye çocuklarıyla beraber gelmiş, eşi de yanında, ‘Başkanım ev yemeği yapıp getireyim, moralleri düzelir’ diyor. Onun için bu milli takım bizim takımımız. 2 maç daha var önümüzde. Akbabalık, sırtlanlık yapmaya gerek yok. Farz edelim ki bu turnuvada başarılı olmadık.

# Başpehlivan Feyzullah Aktürk'ün Kırkpınar'da hedefi altın kemer

Feyzullah Aktürk, “Bu sahalarda güreş tutmuş sporcunun bir tek hayali var, o saray içinde altın kemeri kuşanıp pehlivan hamamına yürümek. İnşallah biz de bu hayalimize kavuşmak istiyoruz” dedi.

Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri'nin 2025 yılı finalisti başpehlivan Feyzullah Aktürk, 665. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri'nde altın kemeri kuşanmak için er meydanına çıkacak.

Minder güreşinde dünya ve Avrupa şampiyonlukları bulunan 27 yaşındaki güreşçi, geçen yıl Kırkpınar'da gösterdiği başarılı performansla finale kadar yükselmiş, final müsabakasında Orhan Okulu'ya yenilerek ikinci olmuştu.

Atık güreş tarzıyla dikkati çeken Feyzullah, yeni sezon öncesinde katıldığı organizasyonlarla formunu korurken, çalışmalarını kondisyon ve taktik ağırlıklı sürdürüyor.

Feyzullah Aktürk, kariyerindeki başarıları Kırkpınar başpehlivanlığıyla taçlandırmak istediğini söyledi.

Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri'nin kendileri için büyük anlam taşıdığını belirten Aktürk, “Bu sahalarda güreş tutmuş sporcunun bir tek hayali var, o saray içinde altın kemeri kuşanıp pehlivan hamamına yürümek. İnşallah biz de bu hayalimize kavuşmak istiyoruz.” ifadelerini kullandı.

Geçen yıl hayaline ulaşamadığını anımsatan Feyzullah, bu yıl çok daha iyi hazırlanarak er meydanına çıkacağını dile getirdi.

## “O ALTIN KEMERİ KUŞANMAK İSTİYORUM”

Rakiplerini en çok “tek dalıp bastırma” yöntemiyle mağlup ettiğini anlatan Feyzullah, tecniğinin puanlama güreşlerinde etkili olduğunu kaydetti.

2025 yılında finalde kaçırdığı başpehlivanlığı bu yıl kazanmayı hedeflediğini vurgulayan Feyzullah Aktürk,

# Panathinaikos'ta Ergin Ataman dönemi sona erdi

Yunanistan Basketbol Ligi takımlarından Panathinaikos, başantrenör Ergin Ataman ile yollarını ayırdığını duyurdu. Yunanistan Basketbol Ligi ekiplerinden Panathinaikos'ta başantrenör Ergin Ataman ile yollar ayrıldı. 2023 yılından bu yana Yunan ekibinin başında bulunan 60 yaşındaki tecrübeli başantrenör, görev süresinde 1 EuroLeague, 1 Yunanistan Ligi ve 2 Yunanistan Kupası şampiyonluğu yaşadı. Panathinaikos, tecrübeli başantrenör için bir veda videosu yayımlarken, kulüp başkanı Dimitris Giannakopoulos ile Ergin Ataman ayrılığa ilişkin açıklamalarda bulundu.

Panathinaikos'ta geçirdiği güzel günleri hayatı boyunca unutmayacağını belirten başantrenör Ergin Ataman, “Bu güzel ülkede, Atina'da gerçekten harika zamanlar geçirdim. Hem Pa-

Bu sene A Ligi'ne yükseldik, İtalya'yla, Fransa'yla, Belçika'yla maç oynayacağız. Önümüzdeki sene Avrupa Şampiyonası elemeleri başlayacak. Ondan sonra Dünya Kupası var, tekrar Avrupa Şampiyonası var. Bu çocuklar en az 4 turnuva bir arada oynayacak olan çocuklar. Yerden yere vurarak ne kazanabiliriz? Bir şey kazanabiliyor muyuz?”

Haciosmanoğlu, oyuncuların moral durumunun sorulması üzerine, “Temel darlığında asılıyor, sordular ‘Son arzun nedir?’ diye, ‘Bu da bana ders olsun’ dedi. Arkadaşların hepsi olayın bilincinde. 100 tane maç yaparsanız böyle bir sonuçla karşılaşmazsınız. 30 şut atacaksınız, 50 sefer ceza sahasının içine gireceksiniz, iki topunuz direkt dönecek, bir buçuk atakları var, iki tane gol yiyeceksiniz, böyle bir şey yok ama oluyor, hayatın içinde var. Ha bu çocuklar bunun üstesinden gelecek güçtedir.” açıklamasında bulundu.

## “ŞENOL HOCAMA TEŞEKKÜR EDİYORUM, FATİH HOCAYI ARAMA GEREĞİ HİSSETMEDİM”

Haciosmanoğlu, Şenol Güneş ve Fatih Terim'in milli takımla ilgili açıklamalarının sorulması üzerine ise şu ifadeleri kullandı: “Şenol Hocama teşekkür ediyorum, bugün kendisiyle de konuştum. Fatih Hoca'yı arama gereği hissetmedim. Neden hissetmediğime gelince, konuşmasının başlangıcı ve son paragrafına kadar yaptığı açıklamalardan dolayı teşekkür ediyorum ama ona ‘İmparator’ lakabını işte bu halk verdi. ‘İmparator’a yakışan şekilde de o konuşmayı bitirmesini arzu ederdim. Hiç yakıştıramadım kendisine, üzüldüm de, Çünkü İmparator ise lakabınız ya orada gizemli şeylerden bahsedip ‘Bunları da konuşacağımız zaman gelecek, iki maç daha bekleyelim, hesap sorarız...’ Yani kimden hesap soracaksınız? Bu Fatih Terim duruşuna, o bilgeliğine yakışmadı. Kimden, çocuklardan mı, teknik kadrodan mı, yönetimden mi, başkandan mı hesap soracaksınız? Bari söyleyin de hazırlık yapın, o hesap verecek... Burası hesap sorma, hesap verme yeri değil. Onun için hiç yakıştıramadım kendisine.”

Oyuncuların her zaman kendisine bir ağabey gibi bakmalarını istediğini söyleyen Haciosmanoğlu, sözlerini şöyle tamamladı: “Elbette ki bu akbabalara, sırtlanlara en güzel cevabı biz veririz ama onlara en güzel cevabı bu kardeşlerimizin sahada vermesi lazım. Onlar da bu konunun bilincinde. Elbette ki konuşuyoruz. Yönetimsel olarak bizim de yanlışımız olabilir. Yani bunu eleştiri olarak, olumlu, yapıcı eleştiri yapanlara saygı duyuyoruz. Gereken her şeyi konuşuyoruz biz. Bu çocuklara destek olalım. Fatura ödemesi gereken kim varsa yeri geldiğinde de öder, bu ben dahi isem ama şu süreci atlatalım, önümüzde iki maçımız var. İki maçı alırsak gruptan lider çıkma ihtimalimiz hala devam ediyor. İspanya, Yeşil Burun Adaları'yla beraber kalıyor. Enteresan sonuçlar var. İtalya 3 dönemdir Dünya Kupası'na gidemiyor. Ben inanıyorum bu çocuklara, çok iyi motivasyonu kaynağı oldu. Sağlam adımlarla bu çocuklar gerekli cevabı sahada verecek, buna inancımız tam. Bir de şu açıdan da bakalım, tokadı ilk maçta yemek iyiymi, gruptan çıkıktan sonra telafisi yok.”

Arizona'da bulunan Athletic Grounds'taki idmanın ilk 15 dakikası basına açık gerçekleştirildi.

Teknik Direktör Vincenzo Montella yönetimindeki antrenman koşu çalışmasıyla başladı. Top kapma ile süren idmanın basına kapalı bölümünde ise Paraguay karşılaşmasının taktik çalışmasının gerçekleştirildiği belirtildi.

Millilerin antrenmanını TFF Başkanı İbrahim Haciosmanoğlu, TFF Başkan Vekili Mecnun Otyakmaz ve TFF Genel Sekreteri Abdullah Ayaz da izledi. (AA)



“Hedefim 2026 yılı Kırkpınar'ında altın kemeri kuşanmak. Geçen yıl elimizden kayıp giden bir kemer oldu. İnşallah bu sene altınla taçlandırıp o altın kemeri kuşanmak istiyorum.” diye konuştu. (AA)

nathinaikos ile hem de Giannakopoulos ile çalışmış olmaktan büyük gurur duyuyorum. Ayrıca bu üç yıl içinde kulübe dört önemli kupa kazandırmış olmaktan da gurur duyuyorum. Her şeyden önce, EuroLeague şampiyonluğu... Hayatım boyunca bu günleri, yaşadığımız o eşsiz atmosferi ve Panathinaikos ailesinin verdiği inanılmaz desteği unutmuyacağım. Türkiye ile Yunanistan arasında bir köprü kurmaya, iki ülke arasındaki dostluğa katkı sağlamaya çalışmış olmaktan da gurur duyuyorum. Yunanistan'da tanıdığım samimi ve sıcak insanlardan dolayı da çok mutluyum. Sadece Panathinaikos taraftarları değil, diğer kulüplerin taraftarları ve pek çok insan bana her zaman büyük bir sevgi gösterdi. Birlikte geçirdiğimiz bu üç yıl için hepimizin çok teşekkür ediyorum” diye konuştu. (DHA)



## BİLGİSAYARLI TOMOGRAFİ ODASI YAPIMI VE KURŞUN İZOLASYONU

BİLGİSAYARLI TOMOGRAFİ ODASI YAPIMI VE KURŞUN İZOLASYONU yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1084695

1- İdarenin

1.1. Adı :ANKARA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ AYAZ ŞEHİT MEHMET ÇİFCİ DEVLET HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ  
:HACİRECEP MAHALLESİ ANKARA BUL AYAZ/ANKARA  
1.2. Adresi :03127122825  
1.3. Telefon numarası :03127122825  
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati :29.06.2026 - 11:00  
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :Ayaş Şehit Mehmet Çifci Devlet Hastanesi Hacı Recep Mahallesi Ayaş Ankara bulvarı No:1 Ayaş/ANKARA

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı :BİLGİSAYARLI TOMOGRAFİ ODASI YAPIMI VE KURŞUN İZOLASYONU

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1 Adet Yapım İş  
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim

edileceği yer :Ayaş Şehit Mehmet Çifci Devlet Hastanesi  
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.  
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklifler kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

İhaleye ait tüm kısımlar için Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğinde yer alan BIII grubu Tüm işler iş deneyimi olarak kabul edilecektir.

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

İnşaat Mühendisliği veya Elektrik-Elektronik Mühendisliği Diploması

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1

Sınır değeri altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi ilanlar [www.ilan.gov.tr/de](http://www.ilan.gov.tr/de).

BASIN-ILN02489175

## “Devinim” izleyiciyle buluştu

Ekin Akbaş Bale ve Dans Okulu'nun yetişkin bedenlerin sahnedeki dönüşüm hikâyelerine odaklanan yeni sahne prodüksiyonu “Devinim”, Atatürk Kültür Merkezi (AKM) Tiyatro Salonu'nda izleyiciyle buluştu.

Cesaret, dönüşüm, dayanışma ve yeniden başlama temaları etrafında şekillenen “Devinim”, yalnızca bir dans gösterisi değil; farklı yaşam deneyimlerinin sahneye taşıdığı güçlü bir anlatı olarak izleyici karşısına çıktı. Gösteride yer alan dansçılar; hamilelik sürecinde olanlar, yeni doğum yapmış katılımcılar, yoğun iş temposuna rağmen provolara devam edenler ve sağlık süreçlerine rağmen dans etmeyi sürdüren bireylerden oluştu. Toplulukta ayrıca yetişkin yaşta bale ile tanışarak sahneye çıkan bir erkek bale dansçısı da yer aldı. Birçok katılımcı ise hayatında ilk kez sahne deneyimi yaşadı. Aylar süren hazırlık sürecinin ardından sahnelenen “Devinim”, teknik bir performansın ötesine geçerek, beden hafızası, dayanıklılığı ve birlikte üretme gücünü gösteriyor. Her koreografi, bireysel bir hikâyenin kolektif bir sahne anlatısına dönüşmesini sağladı. Ekin Akbaş Arpacı, “Pratiğimizde bedeni yalnızca hareket eden bir varlık olarak değil; düşünen, hatırlayan, direnen ve yeniden kuran bir özne olarak ele alıyorum. ‘Devinim’, bu yaklaşımın sahnedeki karşılığı. Burada hareket yalnızca teknik bir üretim değil; yaşanmışlığın, hafızanın ve sürekliliğin ifadesine dönüşüyor.” “Devinim”, yetişkin yaşta bale ile tanışan bireylerin sanatla kurduğu bağı görürken kılarken, sahnede birlikte üretmenin ve dönüşmenin mümkün olduğunu güçlü bir şekilde ortaya koydu. (Haber Merkezi)



## Ömür Gedik ve Ferhat Göçer HAÇIKO için sahnede

Samsun'da yarın Samsun Yelken Kulübü'nde düzenlenecek yardım gecesi, Hayvanları Çaresizlik ve İlgisizlikten Koruma Derneği (HAÇIKO) yararına gerçekleştirilecek. Gecede HAÇIKO Başkanı ve hayvan hakları savunucusu Ömür Gedik ile sevilen sanatçı Ferhat Göçer sahne alacak. Müziğin iyilikle buluşacağı bu anlamlı gecenin geliri ile birçok cana yuva

olacak ikinci HAÇIKO yaşam çiftliğinin yapımının tamamlanması hedefleniyor. Organizasyonun aynı zamanda hayvan hakları konusunda toplumsal farkındalığın artırılmasına katkı sağlama hedefleniyor. (Haber Merkezi)



BURÇ'TAN HABER  
yalutalp@gmail.com



**Koç (21 Mart-20 Nisan)** İş hayatınızda ve üstlendiğiniz görevlerde yönetsel becerilerinizi net bir şekilde ortaya koyabileceğiniz bir gün. Sorumluluk almaktan kaçınmazken, ekibinizin de önerilerine duyarlı olacaksınız.



**Boğa (21 Nisan-21 Mayıs)** Geleceğe yönelik planlarınızı ve bütçe dengelerinizi gözden geçirmek için uygun zaman. Kaynakları doğru yönetme beceriniz sayesinde, finansal konulardaki belirsizlikleri aşacaksınız.



**İkizler (22 Mayıs-22 Haziran)** İletişim trafiğinizin ve fikir alışverişlerinin oldukça yoğun olacağı bir gün. Önemli projeleri aktarırken hitabet gücünüzü kullanabilir, savunduğunuz tezlerle çevrenizde güçlü bir etki bırakabilirsiniz.



**Yengeç (23 Haziran-22 Temmuz)** Toplumsal yarar sağlayan çalışmalara ve sivil toplum faaliyetlerine odaklanmak adına enerjiniz oldukça yüksek. Ortak bir amaç uğruna hareket ederken, bireysel hassasiyetleri dengede tutmalısınız.



**Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos)** Profesyonel yaşamınızda, liyakat ve adalet kavramlarının ön plana çıkacağı kararlar alabilirsiniz. Yönetici vasıflarınızı sergilerken, çevrenizde mobbing veya haksızlık oluşturan durumlara karşı duruşunuz takdir alacak.



**Başak (23 Ağustos-22 Eylül)** Hukuki süreçlerle ilgili konuları netleştirmek için uygun bir gün. Detay gözlem yeteneğiniz sayesinde gözden kaçan maddeleri fark edebilir, organizasyonel eksikleri başarıyla tamamlayabilirsiniz.



**Terazi (23 Eylül-22 Ekim)** Ortaklaşa yürütülen projelerin finansal yönetiminde stratejik adımlar atabilirsiniz. Hak gözeterek yapacağınız denetimler hem bütçeyi korumanızı sağlayacak hem de iş birliklerindeki güveni tazeleyecektir.



**Akrep (23 Ekim-21 Kasım)** Ortaklıklar ve ikili ilişkilerde uzlaşma zemini arayacağınız, diplomasi yönünüzün öne çıkacağı bir süreç. Karşı tarafla yürütülecek müzakerelerde net ve dürüst bir yaklaşım benimsemelisiniz.



**Yay (22 Kasım-21 Aralık)** Günlük koşturmacanız ve çalışma rutininiz içinde pratik, üretken çözümler üretmeniz gerekebilir. İş bölümü yaparken adil davranmaya özen göstermek, çalışma ortamındaki motivasyonu ve verimliliği ciddi oranda artıracaktır.



**Oğlak (22 Aralık-19 Ocak)** Organizasyon yönetiminde planlı hareket etmenin avantajlarını göreceğiniz bir gün. Kalıcı ve köklü işlere imza atmaya içsel motivasyonunuz oldukça yüksek; tecrübelerinizi aktarmaktan çekinmemelisiniz.



**Kova (20 Ocak-18 Şubat)** Aidiyet alanlarınızı ilgilendiren konularda önemli kararlar gündeme gelebilir. Geleceğe yönelik stratejiler kurarken, geçmiş tecrübelerin ve köklü yolların getirdiği birikimlerden faydalanabilirsiniz.



**Balık (19 Şubat-20 Mart)** Toplumsal mesajlarınızı geniş kitlelere ulaştırmak adına güçlü bir yazım ve ifade enerjisine sahipsiniz. Doğru kanalları kullanarak yapacağınız bilgilendirmeler, ses getiren sonuçlar doğurabilir.

## Ankara Kulübü'nde “Başkentli Çocukların Gözünden Ankara” sergisi açıldı

“Başkentli Çocukların Gözünden Ankara” Resim Sergisi, Ankara Kulübü Derneği Ankara Konağı Başkent Salonu'nda ziyaretçileriyle buluştu. Başkent'in tarihi, kültürel ve simgesel değerlerini çocukların özgün yorumlarıyla sanatseverlerin beğenisine sunan sergi, kent aidiyeti, kültürel miras bilinci ve toplumsal farkındalığın geliştirilmesine katkı sağlayan önemli bir kültür ve sanat etkinliği olarak öne çıkıyor.

Ankara Kulübü Derneği ev sahipliğinde, Nesliçart Sanat Stüdyosu'nun 30 öğrencisinin Ankara'ya ilişkin özgün bakış açılarını tuvalle yansıttığı “Başkentli Çocukların Gözünden Ankara” adlı 31 eserden oluşan resim sergisinin açılışı yoğun katılımıyla gerçekleştirildi.

Ankara Konağı Başkent Salonu'nda sanatseverlerle buluşan sergi, çocukların yaşadıkları kenti sanat yoluyla keşfetmelerini, tanımlarını ve anlamlandırmalarını amaçlayan önemli bir kültür ve sanat projesi olarak dikkat çekiyor. Proje; çocuklarda kent aidiyeti, kültürel miras bilinci ve yaratıcı ifade becerilerinin gelişmesine katkı sunuyor.

Serginin açılışında konuşan Ankara Kulübü Derneği Genel Başkanı Dr. Metin Özaslan, böylesine anlamlı bir projeye ev sahipliği yapmaktan duydukları memnuniyeti dile getirdi. Çocukların yaşadıkları şehri tanımlarının, sevmelerinin ve sahiplenmelerinin geleceğe bırakılacak en önemli kazanımlardan biri olduğunu belirten Özaslan, Ankara'nın tarihi, kültürel ve manevi değerlerinin genç kuşaklara aktarılmasında sanatın önemli bir köprü görevi üstlendiğini ifade etti. Bu tür çalışmaların çocukların hem sanatsal yeteneklerini geliştirdiğini hem de kent bilinci kazanmalarına ve kültürel mirasa sahip çıkma sorumluluğu edimlerine önemli katkılar sağladığını vurgulayan Özaslan, Ankara Kulübü Derneği olarak Başkent kültürünü yaşatan ve gelecek nesillere aktaran projelere destek vermeyi sürdüreceklerini söyledi. Özaslan ayrıca, üyeleri ve tüm Ankara sevdalarını çocukların sanat aracılığıyla Başkent'e dair ortaya koydukları değerli eserleri görmeye davet etti. Nesliçart Sanat Stüdyosu Öğretmeni Neslihan Akkaya ise sergide yer alan eserlerin çocukların Ankara'ya ilişkin gözlemlerini, hayallerini ve duygularını yansıttığını belirterek, tarihi yapılar, kültürel değerler, parklar, meydanlar, anıtlar ve kentin simge mekanlarının çocukların özgün yorumlarıyla yeniden hayat bulduğunu ifade etti. Akkaya, projenin yalnızca sanatsal üretimi teşvik etmekle kalmadığını, aynı zamanda çocukların yaşadıkları şehrin tarihi ve kültürel değerlerini tanımlarına, koruma bilinci geliştirmelerine ve kent yaşamına aktif bireyler olarak katılmalarına katkı sağladığını vurguladı. Çalışmalar süresince çocukların Ankara'nın kültürel mirasını inceleme, kent kimliğini keşfetme ve bu gözlemlerini sanatsal üretime dönüştürme fırsatı bulduğunu belirten Akkaya, ortaya çıkan eserlerin çocukların kentle kurdukları güçlü bağı gözler önüne serdiğini söyledi. Akkaya, “Bir kenti geleceğe taşıyan en güçlü unsur, o kenti seven ve ona sahip çıkan çocuklardır. Sanatın dönüştürücü gücünden yararlanan proje, çocukları yalnızca geleceğin bireyleri olarak değil, bugünün aktif kent paydaşları olarak ele alırken, kent kültürünün gelecek kuşaklara aktarılmasına da önemli katkılar sunuyor.” ifadelerini kullandı. (Haber Merkezi)



## Hande Yener'in yıllar önceki şarkıları yeni neslin favorisi oldu

Türk pop müziğinin en güçlü hit arşivlerinden birine sahip olan Hande Yener, yıllar önce yayımladığı şarkılarıyla yeni kuşakların da favorisi olmaya devam ediyor. Son olarak “Bu Yüzden” şarkısının Z kuşağı tarafından yeniden keşfedilerek trend haline getirilmesinin ardından sanatçı, uzun yıllardır seslendirmedeği parçayı Boaz sahnesinde ilk kez hayranlarıyla buluştu.

### Z KUŞAĞI “BU YÜZDEN”İ YENİDEN KEŞFETTİ

Yıllardır müzik listelerinde ve dijital platformlarda adından söz ettiren Hande Yener, bu kez kariyerinin sevilen şarkılarından “Bu Yüzden” ile gündemde. Özellikle genç kullanıcıların hazırladığı videolar ve paylaşımlarla yeniden yükselişe geçen şarkı, kısa sürede geniş kitlelere ulaşarak yeni neslin de favorileri arasında girmeyi başardı. Şarkının yeniden gündeme gelmesinde hafızalara kazınan sözleri de önemli rol oynadı. Özellikle “Sevmediğim fikrini aklından çıkar” cümlesi, sosyal medya kullanıcılarının paylaşımlarında en çok tercih ettiği bölümlerden biri haline geldi.

### YILLAR SONRA İLK KEZ CANLI SEŞLENDİRDİ

Son dönemde peş peşe eski şarkıları yeni nesil dinleyiciler tarafından yeniden keşfedilen Hande Yener, kuşaklar arası etki yaratan ender sanatçılardan biri olmayı sürdürüyor. Özellikle Z kuşağının içeriklerinde sıkça yer verdiği “Bu Yüzden”, kısa sürede yeniden gündeme taşınırken, şarkının canlı performansına da büyük ilgi gördü. (Haber Merkezi)



## Tuz Gölü'nde yumurtadan çıkan yavru flamingolar doğaya uyum sağlamayı öğreniyor

Ankara, Konya ve Aksaray illerinin sınırlarında yer alan ve Türkiye'nin önemli sulak alanlarından biri olan Tuz Gölü'nde, flamingo yavruları yumurtalarından çıkarak hayata gözlerini açtı. Kuluçka döneminin ardından dünyaya gelen binlerce yavru flamingo, ebeveynlerinin koruması altında güvenli alanlarda büyümeye başladı. Genç flamingo-

ların göl üzerinde kanat çırpma, beslenme ve doğal yaşamda karşılaşılabilecekleri tehlikelerden korunmaya yönelik davranışları öğrendikleri gözlemlendi. Dünyanın önemli flamingo üreme alanlarından biri olan Tuz Gölü, hem artan su seviyesi hem de dünyaya gelen yeni üyeleriyle doğaseverlerin ve yaban hayatı fotoğrafçıların ilgisini çekiyor. (Haber Merkezi)